
 

Strandparkskolen  

Referat af Skolebestyrelsesmøde i forlængelse af Fælles skolebestyrelsesmøde på Kat 4. skoler på 

Fensmarkskolen 

Tirsdag den 27. april kl. 19.00 – 20.30  

Afbud senest mandag den 25. april kl. 10.00 på Aula til Torben Højman Jensen eller på tlf. 24635533 

Dagsorden  

Pkt. 1. Kort opsamling på fælles skolebestyrelsesmøde samme dag, hvad giver det er drøftelser. 

Vigtig snak og god ide fortsat med fælles skolebestyrelsesmøder. Forældresamarbejde næste skoleår som 

fokus pkt.  

Det gav anledning til snak om tilsynspligt i SB og hvor f.eks. tilsynsrapport og kvalitetsrapport kunne være 

naturlige nedslag. Enighed om at der i årshjul skulle skabes en rødtråd, hvor de naturlige nedslag for tilsyn 

kunne være og skal være. Møder med konsulenter til f.eks. tilsynsrapport i KKFO, hvor der ønskes 

forældredeltagelse skal være om eftermiddagen.  

Pkt. 2. Kort & opsamling og information fra Skole & KKFO. 

Orientering og aktuel status i forhold til at opfylde elevernes rettigheder og overholde folkeskoleloven. 

Et kort oprids fra ledelsen i forhold til elevfravær og dokumentation og tilladelser i forhold til evt. fravær. 

Der er påbegyndt en screening fra skolen med det mål at opnå dokumentation fra hjemmene i forhold til 

elevfravær og evt. særaftaler, lægeerklæringer m.v.  

SB finder det naturligt med dette opdrag og ønske, der skulle blot vises forståelse for at der er mange 

vinkler og årsager til elever er fraværende.  

Dette var ledelsen meget opmærksom på. 

Der vil kommende skoleår, komme en justering og ændring af skemamodel og form i forhold til hvordan 

skole – og fritidstilbuddet vil se ud. Der arbejdes på dette og der vil kunne ses en justering i forhold til 

timetal for eleverne, herunder at der vil komme ændring i klassebetegnelser for nogle klasser. F.eks. kan 

man ikke blot hedde U – klassen, men aldersbetegnelse eller årgang skal fremgå. 

En snak og orientering om den kommende Ukraineindsamling og tur til Operaen for hele skolen blev nævnt, 

herunder at KKFO afvikler en ”Tour De France dag” i slut juni. 

Forældregruppen spurgte til evt. venskabsklasser fra almenområdet og om det kunne have en værdi at 

undersøge. Ledelsen kvitterede ved, at dette kunne være en spændende ide, at gå videre med. 

En orientering om personalesituationen, herunder at der skal ansættes 4 barselvikariater i KKFO og enkelte 

pædagoger til fastestillinger på skole/KKFO. 

Pkt. 3. Har vi fået svar fra BU- udvalget i forhold til byggeriet og hvad er ellers næste skridt fra SB? 



Lise (formand) har ikke fået svar fra B&U – udvalget eller Borgmester endnu, men der forventes svar senest 

i denne uge. Når vi ved mere i forhold til svar, tages der stilling til dette. Der er en stor bekymring i SB over 

den manglende budget/ressourcetildeling i forhold til de store udfordringer som der på skolen i forhold til 

dens kritiske stand.   

Pkt. 4. Punkter jf. sidste/seneste SB møde (opsamling) 

Snak om det kommende SB – valg og om der er tilstrækkelige kandidater til kommende bestyrelse. Det 

forventes der er kandidater nok, og der forventes et fredsvalg inden for deadlines. En drøftelse og snak om 

forældreråd på KKFO. Vil der være kandidater nok, kan vi nå det inden 1. august og hvor og kan der være et 

overlap af medlemmer af skolebestyrelsen og forældreråd på KKFO. Ledelsen arbejder videre med dette. 

Pkt. 5 Bordet rundt & Nyt fra. SB/ledelsen.  

1. Medarbejdere – Ikke nyt 
2. Ledelsen - herunder drøftelse om elevrådsindsats ”Ukraine indsamling”. Ikke mere end tidligere 

nævnt 
 

Evt.  

Punkter til næste (kommende) gang:   

Principper som skal udarbejdes/justeres i Skolebestyrelsen. 

Status på byggeriet 

Status på SB – valg 

 

Tak for i dag  

Torben Højman Jensen / Skoleleder  


